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Инструкция по сборке

ЛИНЕЙНЫЙ 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
СВЕТИЛЬНИК 
ALT-LINEAIR-
QUADRAT-FLAT-
UPDOWN-DIM

С ВОЗМОЖНОСТЬЮ 
УПРАВЛЕНИЯ 
ЯРКОСТЬЮ

ВНИМАНИЕ! Перед началом всех работ отключите электропитание!  
Все работы должны проводиться только квалифицированным  специалистом.

Рис. 1. Собранный светильник  
ALT-LINEAIR-QUADRAT-FLAT-UPDOWN-DIM



2.	 СОЕДИНЕНИЕ СВЕТИЛЬНИКОВ В ГЕОМЕТРИЧЕСКУЮ ФИГУРУ

1. Светильник 
(арт. 031530/031470/031527/031471)

4. Комплект метизов  
для крепления

PH1

PH2

5. Набор хомутов для крепления 
провода питания

6. Чаша потолочная с клеммной 
колодкой

2. Светильник  
2. Светильник (арт. 031531/031474)

Шуруповерт (дрель) Отвертка крестовая Кусачки (бокорезы) Рулетка

3. Набор тросов для подвеса

1.	 КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

1.1.	 Необходимые компоненты

1.2.	 Необходимые инструменты

2.2. 	 Соедините коннекторы 
светильника (1) 
с коннекторами 
светильника (2).

2.1.	 Снимите заглушку со светильника (1)  
с обратной стороны от кабеля питания. 
Извлеките коннекторы из светильника.



3.	 УСТАНОВКА И ПОДКЛЮЧЕНИЕ

L

W

3.1.	 Прикрутите подвесы (3) к закладным винтам светильников (1). 
3.2.	 Открутите потолочные крепления от верхней части подвеса (3).
3.3.	 Выберите место для установки светильника и выполните разметку 

отверстий под крепежные элементы.  
Просверлите 4 отверстия диаметром 7.5 мм, вставьте в них дюбели.

	 Расстояния между отверстиями

Артикул L W
032990/040634 460 мм 750 мм

032992/040635 1050 мм 1340 мм

3.4.	 При помощи саморезов установите потолочные крепления.
3.5.	 Прикрутите ответные части подвесов (3) к потолочным креплениям.

2.3.	 Вставьте светильник (1) в светильник (2).  
При помощи отвертки крестовой  
с наконечником типа Philips, размер PH2,  
закрутите винт с гровер-шайбой.

2.4.	 Снимите заглушку со второго светильника (1)  
со стороны кабеля питания.  
Извлеките кабель питания из светильника  
и разъедините коннектор.

2.5.	 Соедините оранжевые коннекторы светильника (1) 
и светильника (2), белый коннектор светильника (2) 
разместите в корпусе.

2.6.	 Вставьте второй светильник (1) в светильник (2).  
Закрутите винт с гровер-шайбой.

2.7.	 Повторите действия, описанные в пунктах 2.1–2.6,  
для остальных светильников (1) и (2).

2.8.	 Проверьте работоспособность светильника.

ВНИМАНИЕ! Со стороны ввода питания коннекторы не соединяйте!



3.6.	 Просверлите отверстие для вывода кабеля диаметром 8 мм рядом с одним из подвесов (3), установите 
монтажную пластину потолочной чаши (6). Наденьте чашу на кабель питания и проденьте его в отверстие  
в корпусе чаши. Подключите провода светильника к клеммной колодке чаши, строго соблюдая маркировку 
(коричневый, L — «фаза»; синий, N — «ноль»; желто-зеленый, PE —«заземление»). Подключите 
обесточенные провода сетевого питания АС 230 В к клеммной колодке чаши светильника, строго 
соблюдая маркировку (коричневый, L — «фаза»; синий, N — «ноль»; желто-зеленый, PE — «заземление»). 
Зафиксируйте кабель питания светильника при помощи фиксатора на монтажной пластине.

3.7.	 Отрегулируйте длину подвесов и кабеля питания.  
Прикрепите кабель питания к подвесу при помощи хомутов (5).

3.8.	 При помощи отвертки крестовой с наконечником типа Philips, размер PH1, раскрутите винты на стопорных 
элементах подвесов и снимите их. Обрежьте излишки подвесов, оставив запас 1.5 см. Установите стопорные 
элементы на подвесы.

3.9.	 Проверьте работоспособность светильника.


